



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

14/05/2017

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 一月份至三月份之《读祷长》)

1. 天国的定义 路加福音 4:1-13, 申命记 6:16, 8:1-3

神子来为要推翻撒但, 并建立神的国。撒但看到他的主权岌岌可危。

“世界的王”的权柄受到挑战。在伊甸园征服亚当的那条古蛇在旷野明目张胆地攻击第二个亚当。这个狡猾的仇敌“使尽诡计”, 阴险狡诈地试探神子, 想要挫败祂。但我们的主被圣灵充满, 且装备了圣灵的宝剑, 即神的话语。

耶稣将要建立的国有异于撒但目前统辖的这个世界。撒但以三个世人视为“无可抗拒的条件”对峙耶稣。它志在必得, 因它的建议是当今政界急功近利的途径:

- (a) 丰衣足食,
- (b) “霎时间天下的万国”, 即天底下的荣华富贵,
- (c) 从殿顶上跳下, 即展示令人惊叹与不可思议的“绝技”或“神迹”的能力, 这就是撒但对基督所施的策略。

“听从我, 敬拜我, 照我所说的去做, 我必将全世界归于你!” 但神的计划是截然不同的。基督来成就这个计划, 为凡信靠祂并接受祂属灵国度的建立神的国。基督的国是不属这世界(约翰福音 18:36), 不在乎吃喝, 只在乎公义、和平, 并圣灵中的喜乐(罗马书 14:17)。我们的主挥起圣灵有力的宝剑, 反驳击退试探, 撒但彻底锻羽而归。

“世上的国成了我主和主基督的国”(启示录 11:15)

2. 有福的国度之门 路加福音 6:20-38, 诗篇 1

我们的主对彼拉多说: “我的国不属这世界; 我的国若属这世界, 我的臣仆必要争战...” (约翰福音 18:36) 神的国不是人的国。人的国是按照人的方法: 人民力量、政治阴谋、暴力、财富与繁荣。神国是有所分别的: 两者互相对立。

我们的主制定了纳入神国享其福分的条件:

- (a) 灵里贫穷的人有福了, 即虚心的人, 他们意识到自己属灵的贫穷, 归向主领受丰盛的恩典。
- (b) 饥饿的人有福了, 归向“生命的粮”耶稣, 必得永恒的生命(约翰福音 6:47-51)。
- (c) 哀哭并为罪忧伤的人有福了; 悔改归向神, 信靠主耶稣基督: 必在神国欢欣喜乐。
- (d) 人为人子恨恶你们...辱骂你们...你们就有福了。这是跟随基督所受的“福音患难”。如果我们因为信仰而遭受逼迫、排斥或者牺牲了, 主确保我们: “你们在天上的赏赐是大的: 在你们以前的先知, 人也是这样逼迫他们。”(马太福音 5:12) 因此, 当我们为信仰受苦时当欢喜快乐。

但是, 对于那些拒绝领受福音的, 我们的主严厉警戒: 你们物质富足的有祸了; 你们物质饱足的人有祸了; 你们只顾为目前喜笑, 不关心将来审判的有祸了; 只有世人而不是神夸你们好的有祸了。神国的永恒福分不属这世界。只为着眼前短暂的一切而活是愚昧无知的。

默想: 所见的是暂时的, 所不见的是永远的。

3. “你们得赎的日子近了” 路加福音 21:28

（摘自自九月九日之《Daily Remembrancer》）

“要看见人子有大能力降临”。这是神的应许：主必再来，你们得蒙拯救的日子近了。你们的救赎主曾经来过，付出赎价使你们获得释放。祂拥有天上地下所有的权柄，正在神的右边等候，即将再来带走祂所买赎的。到那时，你们必被提到空中与祂相遇，不必有死亡。或者，你就在耶稣里睡了，然后在坟墓里安心沉睡一阵子，但耶稣即将再来，祂必让你像祂一样从死里复活。你将起身，抖一抖尘土，穿上那美好不朽的衣装。你将当众被认为神的儿子。你要披上祂纯洁、富有权柄与完美的义袍。你将被带你永恒的天家，见你的天父，以及你同被赎的亲人。救赎工作就此完成。我们是否对此渴望向往？我们是否也像使徒一样，要说“就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得著儿子的名分，乃是我们的身体得赎”？若是如此，就当欢欣，因你们得赎的日子近了。

那时看到听到且明白，
我在地上盼望的一切；
在那永恒喜乐地，
大能行出美善事。

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（五月份）

金句背诵

（诗篇 33:18）

耶和华的眼目看顾敬畏他的人和仰望他慈爱的人。

（诗篇 34:7, 9）

耶和华的使者在敬畏他的人

四围安营，搭救他们。

耶和华的圣民哪，你们当敬畏他，

因敬畏他的一无所缺。

读经运动

新约圣经：约翰福音第 15 至 19 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：约翰福音第 8 至 10 章

首要教义 (3)

(接续 07/5)

洗礼 - 马太福音 28:18-20

约翰·克里索斯托 (John Chrysostom) (公元 349 年 - 407 年) - “洗礼有多少益处呢? 有些人认为之中所得恩典只是罪得赦免, 但我们却算出十项承诺…基于这理由, 我们也为婴儿施洗, 虽他们尚未被 (个人的) 罪行玷污, 但圣洁、公义、名分、基业、与基督为兄弟、他们能藉此成为祂 (基督) 的成员。” (奥古斯丁的洗礼教理问答, 驳朱利安 1:6:21 [公元 388])

希波的奥古斯丁 (公元 354 年 - 430 年) - “普世性教会所相信的, 不是基于大公会所设立 (创造) 而是一直以来所持有的, 可以确定是依据使徒所留传下来的。既然孩童是他人所负的责任, 那么也应该为他们完成这圣礼, 这是帮助他们委身, 因他们不能自己履行责任。” (关于洗礼, 驳多纳图派信徒 4:24:31 [公元 400 年])。

IV. 洗礼的方式 - 浸没或洒滴?

浸没与洒滴都各有人提倡。然而, 我们一旦意识到施洗本身纯粹是个象征而已, 只要是用水, 水的用量多或少都不成问题了。除了浸信会之外, 也有些宗派采纳浸礼。长老会、卫理公会与圣公会及其他则采用洒水之礼。

待续 -- 第 9 页

首要教义 (3)

(接续 4 页)

希腊文 “Baptidzo” 并没有像浸信会所建议的是浸没的意思。“Bapto” 在七十士译本 (被翻译成希腊文的旧约圣经) 里的意思是 “蘸”, 之后用来洒。例子如下:

出埃及记 12:22: “拿一把牛膝草, 蘸盆里的血, 打在门楣上和左右的门框上。你们谁也不可出自己的房门, 直到早晨。”

利未记 4:6: “把指头蘸於血中, 在耶和华面前对著圣所的幔子弹血七次。”

利未记 9: “亚伦的儿子把血奉给他, 他就把指头蘸在血中, 抹在坛的四角上, 又把血倒在坛脚那里。”

利未记 14:5-7: “祭司要吩咐用瓦器盛活水, 把一只鸟宰在上面。6 至於那只活鸟, 祭司要把他和香柏木、朱红色线并牛膝草一同蘸於宰在活水上的鸟血中, 7 用以在那长大麻疯求洁净的人身上洒七次, 就定他为洁净, 又把活鸟放在田野里。”

利未记 14:16: “把右手的一个指头蘸在左手的油里, 在耶和华面前用指头弹七次。”

从以上例子, 我们可以看到 “蘸” 这个字眼的作用是用来洒或弹。它根本没有涉及浸没。

待续 - (28/5)

主内郭全佑牧师

